

抢劫“上瘾”，一男子连续两晚作案

专盯独行女子下手，抢来的手机还没来得及销赃就被抓

本报9月15日讯(记者刘光斌 通讯员胡正学 王小菁) 来淄打工却常常无所事事，一男子夜晚尾随独行女子实施抢劫。近日，位于桓台县的山东工业职业学院附近连续发生两起夜间抢劫事件，警方根据视频监控，于9月10日将嫌疑人赵某某抓获归案。

9月3日20时许，市民张女士报警称，其步行至山东工业职业学院东门南侧时，被一男子拖至公路绿化带内，抢走价值600元的手机一部及现金90元。9月4日20时许，市民孙女士报警称，其步行至山东工业职业

业学院附近的绿水星河小区西门时，被一男子推倒在地抢走价值2500元的手机一部。孙女士也因此，腰部、腿部受伤。

由于两起案件均发生在山东工业职业学院附近，且时间相连。在桓台县公安局刑侦大队介入调查后，予以串并处理。

其间，专案组民警经走访调查，先后调取8个视频监控点20多个小时的视频监控资料，锁定嫌疑人赵某某即在淄博高新区南岭村一带。南岭村已整体搬迁，村内有許多闲置房屋，且该处厂矿多，因此成为外来务工人员

的聚集地。办案民警对村内居民和外来务工暂住人员进行了排查，获得了犯罪嫌疑人的进一步线索。

9月10日19时30分许，专案组得到一条重要线索，嫌疑人赵某某正在南岭村一带藏匿。办案民警迅速赶赴该地点。经现场侦查分析，民警判断嫌疑人很可能藏匿在南岭村废弃的老卫生室内。22时许，办案民警果断出击，当场将赶回的犯罪嫌疑人赵某某抓获，并在其居住处搜出受害人手机两部。经突击审讯，赵某某对其9月3日、4日连续实施两起抢劫案的犯罪事实供

认不讳。

据了解，赵某某为泰安新泰人，十几年来在淄博打工。但由于近期工作不多，赵某某常常无所事事且没有经济来源。9月3日晚，赵某某喝过酒之后，来到山东工业职业学院附近散步，发现一名独身女性，便临时起意进行抢劫。9月4日，赵某某再次来到该学院附近，在绿水星河小区附近再次发现一名独身女性，并尾随其后，直接推到女子，抢走手机后即逃走。后赵某某将所抢手机藏在租住房内，在还未销赃之前，便被警方抓获。目前，案件正在进一步审查中。

校企合作专业 受新生热捧

本报讯 近日，山东轻工职业学院迎来了来自全国各地的2015级新生们。该校精心部署迎新工作，力求在新生接待、注册缴费、物品发放、寝室入住等各个环节都保证高效畅通。

在报到现场，世博动漫学院、嘉环华为网络信息技术学院和航空学院三个二级的接待处被围得水泄不通。据统计，三个二级学院的首日报到率都已超过90%。由此看出，学院校企深度融合的成果着实让学生得到了收益，真正将“高薪就业、体面工作”这句承诺落到了实处，家长看到了效益，学生得到了实惠。(刘扬)

开学第一课 感受淄博文化

本报讯 13日，山东轻工职业学院师生一行26人来到淄博陶瓷科技馆观看第十五届中国(淄博)国际陶瓷博览会。其中22名学生代表都是山东籍以外的2015级新生。

来到展厅，大家立即被琳琅满目、光华耀人的陶瓷精品所吸引。在“淄博陶瓷·当代国瓷”展厅，师生们了解了淄博城内14位国家级大师的54件代表作品，学生们对大师们的精湛技艺啧啧称赞。

此次参观活动旨在让省外新生了解淄博文化、传播淄博文化，学院将组织新生代表走访周村古商城、参加第十二届齐文化节、参观蒲松龄故居等淄博珍贵、丰富的文化资源，上好开学第一课。(刘扬)

40台游戏机 成废铁

9日上午，博山警方将近期查处收缴的“功夫宝宝”、“金鲨银鲨”等40余台带有赌博功能的电子游戏机进行了集中销毁。今年以来，博山警方加大治安整治力度，严厉打击“黄赌毒”等社会丑恶现象，对非法买卖、持有管制刀具，赌博等违法行为，发现一起查处一起，有力地震慑了违法犯罪，有效净化了社会治安环境。

本报通讯员 王东 摄影报道



蟹都汇® 全国连锁品牌

2015·秋时 蟹宴来袭

买大闸蟹请认准品牌 好蟹不打折——打折没好蟹

记者了解到有一些不法商家为了谋取高额的利润，弄来一些来路不明毛蟹，打着阳澄湖的旗号卖10来元1只，而一只阳澄湖养殖的成本最少在26元左右，出湖的价格在30元左右。10来元1只是阳澄湖大闸蟹吗？大家都心知肚明，这样来路不明的大闸蟹你敢吃吗？送给你的朋友吃你放心吗？命比钱更值钱！

江苏蟹都汇大闸蟹全国连锁品牌，淄博专卖店黄经理郑重承诺：我们坚决不挣没良心的钱，坚决不卖来路不明的蟹。我们做有良心的企业，有信誉的品牌。我们用商业道德武装自己，坚决捍卫消费者的利益！



一券在手 全国通用

地址：张店区明清街与联通路交叉口往北200米路东（山东庄园对过）18-8号
抢蟹热线：3151867 团购电话：15053365378

